

# 2018年沈阳市新型工业化专业技能人才招聘周启动

# APP 团队经理职位月入可达1.5万

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王琳报道 每个人的手机上都有一些APP,但你想做一名APP团队经理吗?在沈阳,这个职位月收入可以达到1—1.5万元。昨日,2018年沈阳市新型工业化专业技能人才招聘周启动,近4000多个技术类岗位敬候应聘者。

## 部分机械类技术岗位 年龄上限放宽至52岁

数控镗、数控龙门铣、模具钳工、液压技术人员……在昨日的新型工业化专业技能人才招聘会上,前来招聘的单位均以技术型人才为主要招聘对象。

对于经验丰富、技术能力强的应聘者,一些企业的招聘年龄已经放宽至52岁。沈阳某机械公司带来25个招聘岗位,其中23个均要求应聘者具备3—5年本岗位工作经验,而应聘者年龄

上限也被设定为52岁。

该企业工作人员介绍,由于上述岗位均为设备操作岗位,因此对人的体力要求并不高,而对技术水平和经验的要求比较高,因此在年龄上可以放宽要求。

沈阳某模具制造有限公司提供13个实习岗位,要求应聘者18周岁以上,具有中级以上学历应往届毕业生,表现好的可以签约聘用。该企业工作人员表示,希望招聘具备初级技能的求职者,但年龄不要太大。因为年纪轻一门心思学技术,年龄大了容易浮躁。

## 新型技术人才、 综合人才受青睐

在沈阳某网络科技有限公司招聘台前,1.5万元的月薪吸引了很多求职者的目光。该公司工作人员介绍,目前公司主要业务为APP的研发和销

售,急需APP技术支持和维护以及团队经理等相关人才。团队经理除了要带领团队开展APP开发,还要寻求和服务客户,因此是一个对综合能力要求比较高的岗位,月收入为1—1.5万元。

该公司工作人员表示,这个岗位虽然对技术有一定要求,但仅具备技术水平并不能完全胜任,还需要一定的工作经验,因此整个上午前来咨询的应聘者中,合适的人选并不多。

## 五市联动 举办系列招聘会

本次人才招聘周承办单位——沈阳市人力资源市场有关人士介绍,昨日共有来自沈阳经济区的108家企业参会,带来4000多个工作岗位,包括忠旺集团、远大铝业、本溪锅炉等对技能型人才需求旺盛的企业均到会招聘。此外,本次招聘周涵盖沈阳经济区五个城市,因此在

招聘岗位、工作地点方面,给求职者的选择空间更大。截至昨日上午,已经有近1500名求职者前来咨询、应聘。未来几天,还将推出系列人才招聘会。

## 系列招聘会日程

时间	招聘会	地点
11月1日	大东区人力资源市场 汽车产业人才招聘会	大东区大北街48号
11月2日	铁西新区人力资源市场 技能人才招聘会	铁西区重工南街66号
11月3日	新型工业化技术管理 人才招聘会	沈阳人才市场(青年北大街16号)
11月6日	新型工业化大学毕业生招聘专场会	中国沈阳人才市场(青年北大街16号)

辽宁省工商局发布“双11”消费提示

# 网购多看中差评 护好“网络钱袋子”

## 双“十一”如何护好“钱袋子”

### 1 选择信誉好的网店 不要点击不明链接

网购时要选择有一定规模的、经营资质齐全的网购平台,不要随意点击不明链接,以免泄露个人信息或者上当受骗。

### 2 促销规则要明确 预付款消费退款有说道

消费者注意了解促销规则,明确优惠券使用的时间、范围,是否有前置条件。购买预付商品需要注意预付款的具体说明,包括商品真实价格,退还预付款的方式、条件,不予退款条件等。

### 3 警惕好评“水分” 购物前多看中差评

对于网店好评,消费者要注意“刷好评”的痕迹。多看一些中、差评,来综合判断网店的好评率是否可靠。

### 4 勿因“抽奖”乱支付 护好“钱袋子”

消费者支付时,首选常见的第三方支付平台支付。“扫码”支付,要注意二维码的提供方是否为网购平台,以免不法分子盗取个人账户等信息。不要轻易汇款到个人账户,以免损害自己的经济利益。

### 5 保留购物痕迹 带个人信息的包装要销毁

收到商品时,要确认货品完好无损后再签收。同时索取发票或收据,以便在需要退货、保修等售后服务时可以得到保障。对于商品包装上的个人信息要及时销毁,防止泄露。

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者董丽娜报道 “双11”网络集中促销即将到来,诸多商家降价促销的同时暗含水分。10月31日,辽宁省工商局发布消费提示,警惕购物风险。

## 全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今天	晴	14~0
	明天	晴	18~4
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数 50~100			
空气质量级别 二级 良			
首要污染物 PM10			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	15~10
	明天	晴	16~11
鞍山	今天	晴	15~7
	明天	晴	17~9
抚顺	今天	晴	13~0
	明天	晴	16~2
本溪	今天	晴	15~1
	明天	晴	18~4
丹东	今天	晴	15~1
	明天	晴	16~2
锦州	今天	晴	16~4
	明天	晴	18~7
营口	今天	晴	15~6
	明天	晴	17~8
阜新	今天	晴	16~4
	明天	晴	18~0
辽阳	今天	晴	15~2
	明天	晴	17~5
铁岭	今天	晴	13~1
	明天	晴	17~5
朝阳	今天	晴	17~0
	明天	晴	20~3
盘锦	今天	晴	14~4
	明天	晴	16~8
葫芦岛	今天	晴	16~1
	明天	晴	19~4

气象数据来源:  
中国天气网

中国天气

www.weather.com.cn

# 2018国际河豚鱼产业高峰论坛在大连盛大举办

10月29日,由大连天正实业有限公司承办的2018大连国际河豚鱼产业高峰论坛暨河豚鱼名菜展演与品鉴活动在大连盛大举办。此次活动的主题为“河豚梦,中国鲜”,是一次汇集了全国各地河豚鱼产业链企业代表、政府协会代表、专家学者等重要嘉宾的大型河豚鱼主题活动。论坛同期亦举办了中国渔业协会河豚鱼分会第三次全国会员代表大会。

农业农村部渔业渔政管理局副局长李书民、全国水产技术推广总站副站长张文、中国水产科学研究院副院长邓伟、中国渔业协会常务副会长林毅、大连天正实业有限公司董事长孟雪松等河豚鱼产业重要代表出席了会议。

借助此次大连国际河豚鱼产业高峰论坛,全

国河豚鱼产业链各方人士汇聚一堂。在2016年9月,我国有条件开放养殖河豚鱼加工经营后,深入探讨河豚鱼产业的苗种、饲料、养殖、加工、市场消费等热点问题,为产业长远健康发展谋出路。

10月29日上午,中国渔业协会河豚鱼分会第三次全国会员代表大会顺利召开,河豚鱼分会全国会员代表大会选举钱晓明为河豚鱼分会会长,孟雪松为河豚鱼分会副会长,全国水产技术推广总站王玉堂研究员为河豚鱼分会秘书长。

中国渔业协会会长赵兴武特别为此次会议发来贺信,中国渔业协会河豚鱼分会会长钱晓明在讲话中表示:目前,河豚鱼国内加工品消费量在2万多吨左右,主要集中在江苏和北方地区。河豚鱼有条件开放后,从灰色地带走向了

阳光地带。未来河豚鱼产业将会是一个全国范围的产业,我们要把精力放在市场,放在消费者的需求上。立足中国做好内销市场,只有做好了内销市场才有核心竞争力。河豚鱼企业需要多品种,多元化发展,手里要有多张牌,才有市场的抗风险能力。B端和C端等销售渠道相结合,提供稳定的产业链服务。

会议全程由河豚鱼分会常务副会长孟雪松主持,孟雪松在工作规划中指出:河豚鱼的加工企业和当地的养殖规模要匹配,现在南方的养殖户很多,但是匹配的河豚鱼加工企业不多。未来还要在南方多布局河豚鱼加工工厂,计划是10家左右的加工企业。同时,促进日韩河豚鱼加工进口产品。



河豚鱼分会常务副会长、大连天正实业有限公司董事长孟雪松在主持本届高峰论坛。

这是一次河豚鱼产业链从业者的聚会,承办单位大连天正实业有限公司,是大连金普新区重点扶持打造的河豚鱼品牌产业基地,已经成为中国北方河豚鱼产业的龙头企业。

# 万元月薪招募送餐员

2、提供住宿,充电。

要求:

1、45岁以下,服从管理。

2、吃苦耐劳,无刑事犯罪记录。

电话:22536522 13700008116



沈阳市口腔医院党委联合工会,结合工作实际,创新活动载体,组织全院党员干部和职工来到抚顺雷锋纪念馆,开展了“爱岗敬业学雷锋,凝心聚力促发展”红色之旅主题党日活动。